2) Инвестиции означают – Тест на тему: Инновационная и инвестиционная политика организаций

Вариант №1

1) Нововведение это -  
А) новый способ удовлетворения потребностей, дающий прирост полезного эффекта.
Б) новый способ удовлетворения производственных фондов, дающий прирост полезного эффекта.
В) новый способ удовлетворения интеллектуального капитала, дающий прирост полезного эффекта.


А) Кредиторство
Б) Капитальные вложения
В) Интеллектуальный капитал

3) Инвестиционная стратегия предприятия определяется
А) одним составляющим
Б) тремя составляющими
В) двумя составляющими

4) Венчурные капиталовложения это - 
А) капитал, предоставляемый на финансирование новых фирм или проектов с целью получения значительных прибылей от инвестиции.
Б) производственный фактор длительного пользования.
В) затраты на воспроизводство основных фондов или финансирования средств.

5) Какие факторы оказывают влияние на прогрессивность технологической структуры. (2ответа).
А) техническое содержание нововведений.
Б) объем и характер ресурсов.
В) ресурсосберегающие способы строительства.







